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UVOD  
 

 

Elektronski računar danas živi sa nama i predstavlja značajni deo naše stvarnosti i 

svakidašnjice. Sa elektronskim računarom savremeni svet, već sasvim krupnim i sigurnim 

koracima ulazi u novu civilizacijsku eru.  

U životu i radu svakog savremenog čoveka uočavaju se velike i značajne promene i to 

posmatrano sa svih aspekata. Čovečanstvo snažno potresaju razvoji mnogih nauka i naučnih 

disciplina kroz neprestanu “implementaciju novih teorija, tehnologija i inovacija”.  

Svedoci smo ostvarenja predviđanja brojnih naučnika koji se bave pitanjima budućnosti 

da će nova, naučno-tehnološka revolucija, koju savremeni svet sada doživljava, odvesti društvo u 

informatičku eru, odnosno upravljačku, gde će više nego ikada do sada nauka i znanje biti 

osnovni resursi svih puteva daljeg razvoja.  

Informatička tehnologija se shvata kao integralna veza elektronskih računarskih sistema i 

telekomunikacija uključujući ljudske i softverske resurse.  

Živimo u vremenu u kojem proces informatizacije uzima sve više maha i ulogu zamajca 

kao osnovnog pokretača svih procesa.  
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 
PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 

 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 
RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 

PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA 
ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 

DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 

NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 
RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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